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TSC_q1. To what extent do you agree or disagree with the 
following statement?

"I think schools should have control over the types of 
food that parents can put in their child’s lunchbox"

Unweighted base 1189

All GB parents of children aged 18 or under 1188

Strongly agree 8%

Tend to agree 27%

Tend to disagree 34%

Strongly disagree 27%

Don't know 4%

TSC_q2a. Thinking back to when your child(ren) took a 
lunchbox to school, if ever...

Have you ever put food in your child(ren)'s lunchbox that 
was against their school's guidelines? (If your child(ren) 
has never taken a lunchbox to school, please tick the 'Not 
applicable' option)

Unweighted base 1189

All GB parents of children aged 18 or under 1188

Yes, I have 20%

No, I haven't 41%

Don't know/ can't recall 16%

Not applicable - my child(ren) has never taken a lunchbox to 
school

23%

TSC_q3a. And which, if any, of the following types of food 
have you ever put in your child(ren)'s' lunchbox that was 
against their school's guidelines? (Please tick all that 
apply)

Unweighted base 241

All GB parents of children aged 18 or under who have 
ever put food in their child(ren)'s lunchbox that was 

against their school's guidelines
241

Chocolate bars 47%

Sweets 21%

Sugary drinks (e.g. fizzy drinks excluding those that are sugar 
free, fruit juices etc.)

17%

Crisps 54%

Nuts 15%

Biscuits 39%

Other 3%

Don't know/ can't recall 2%


